B3AEMO/JIIA TUI

BAPIAHT |
Yeaxcaume g = 10 H/kr.

3aspanns 1 (/ 6aq)
Jledopmaltist TiAa CIPHYHHAE BUHHKHEHHA CHIAN ..,
A. ... TAXIHHS.
B. ... npyxHocTi.
B. ... TepTH KOR3IAHHA.
[. ... TepTa CNOKOIO.

3annaunn 2 (/.5 6ara)

Jlo noBroro mnsieya saxens MUIBICHAH BaHTaxX macow 2 Kr. Aky cuay
Tpeba NPUKIACTH 10 KOPOTKOTO TUIeUd, JOMKHHA SKOTO B 4 pa3sH McHuIA,
wob Baxuie nepebysan y pisHoBasi? Macy sBaxens He BpaxosyiTe. '

A. 80 H. B. 20 H.
B. 8 H. I.5 H.
3anpanus 3 (/.5 6asa)

Koperkicts npyxuun amHamomerpa 60 H/m. Ha ckinbku posrsaruyra
U NPYAMHA, Koau auHamomeTp nokasye 0.3 H?

A. Ha 0,5 cm. b. Ha 2 cwm.
B. Ha 5 om. I. Ha2m.
3asnanns 4 (2 6aiu)
Ha pucyHKy 306pakcHO CHAM, WO ATIOTH Ha Opy- . A
COK, SKMH PIBHOMIPHO TATHYTHL 34 JONOMOIOK - Fa

AMHAMOMCTDA B3AOBK CTONA B FOPU3OHTAIBHOMY 2,.,,..;&:;,

uanpsami. Hassite wi cunu. MNopisusiire ix.

3amnamus 5 (3 Gaau)
Butpo o6'emom 12 1 HaNOBHMAM BOZOK HA OAHY TpeTHHY. Ha ckinbku
IMIHWIACH CHITA, 3 AKOIO BUIPO THCHE Ha niwtory?

3anaamnn 6 (J baiw)

TpakTop pPIBHOMIPHO PYXABCH FOPHIOHTUILHOIO JOPOrol, POIBHBAIYH
cuny Tarn 4 kH. Konn 10 Heoro npuuenuamn casn macow 800 kr, cuany
TAMH NI HAC PIBHOMIPHOTO pyxy nosenocs 36uibwuT a0 6 kH. 3uait-
IiTh KOSILIEHT TEPTH MK NMOAO3AMH CaHER | 10POroio.



B3AEMO/IA TLI

BAPIAHT 2
Yeancaume g = 10 H/kr.

3aspanus 1 (/ 6an)
KHuKKa JiexuTsh Ha ctoni. Bara KHMXKH — e cuna, o i€ ...

A. ... HA KHUXKKY 3 BOKy 3emui. B. ... Ha cTin 3 DOKY KHUXKKH.
B. ... Ha crin 3 6oky 3emni, I'. ... Ha KHNMXKY 3 BOKY cToNa.

3asnanus 2 (1,5 6aaa)

3a 10MoMOrol0 HEPYXOMOTo GIIOKY PIBHOMIPHO MIAHIMAIOTH BIIPO 3 BO~
o0 macoio 8 kr. fAlka cuia HarATy MOTY3KM, Ha sIKiik BHCHTL Biapo?
Macy MOTY3KH Ta TepTsi HE BPaxoBy#Te.

A. 8 H. b. 40 H.
B. 80 H. I'. 160 H.
3aspanus 3 (1,5 6ara) .

o6 po3tarmn HeaeopMOBAHY NPYKUHY Ha 2,5 cMm, NOTPIOGHO NMpUK-
nactu euny 7.5 H. Ha ckinbku posrarnacs 6 us npyxuua, sikbu jgo Hei
oyno npuknaneHo cuny 1,5 H?

A. Ha 0,5 em. b. Ha 1,5 cm.
B. Ha 3 cm. I'. Ha 5 cm.

3asnauns 4 (2 6aau)

Ha nianosi aexurs uernmia macow 4 kr. Ha uei kna-
AyTh L€ OAHY TAKY CaMY UETAMHY (AHB. PUCYHOK). 3po-
GiTh pPUCYHOK i 300pa3iTh CWIM, WO AUOTH HA HUKHIO o
uernuuy. Macwtab — 8 1 em 20 H.

3aspanus 5 (3 d6aru)

3aranbHa Maca [BOX [MOKA3AHMX HA PHUCYHKY  ~1 11| [T
BaHTAXIB nopisHioe 25 kr. fAka maca Gineworo [ . & :
BAHTAXY, SIKUIO Baxiib nepebypac B pisHOBa3i? m
Macy Baxens He BpaxoByiire.

Jaspannn 6 (3 6aau)

Y3noBXK ropM3OHTAILHOTO CTOJMA PIBHOMIPHO TATHYTH GPYCOK 34 a0Mo-
MOI'Of0 TOPH3OHTANLHOI NPYXuHK. YoMy NOPIBHIOE BMIOBKEHHS Tpy-
KHHK, aKkwo maca Gpycka 400 r, koedilieHT TepTs KOB3AHHA MiX
Bpyckom i nosepxueio crona 0,25, a xoperkicts npyvxkunu 100 H/m?



B3AEMOJIIA T

BAPIAHT 3
Yeaxcaume g = 10 H/xr.

3aspannn 1 (/ ban)
Lo siabyneTuest 3 TLAIOM, siKe PYXAE€TLCSH, SIKWO il HA HBOTO BCIX CHMJI
NPUITHHHTHCS?

A, Tuo pyxaTuMeThes NpSIMOJIIHIHHO PIBHOMIPHO.

B. Tito pyxatumersest NPAMOMIHINHO, WIBUAKICTH 3MEHLUIYBATUMETLCS,
B. Tino Bispasy 3yrnmuHUTBLCS.

. Tino pyxatumerses no Koiy.

3annanus 2 (/1,5 6aqa)
3 SKOIO CHJI0I0 3eMAs puTsrae yuus Macowo 50 kr?
A. 5 H. B. 10 H.
B. 50 H. I. 500 H,
3asnanns 3 (/,5 6ara)

Cronka 3 |5 OAHAKOBUX TIAPYMHUKIB TUCHE HAa CTia i3 cwioio 60 H.
Aka Maca KOXHOTO miapyuHuka?

A. 400 r, ’ B. 600 r.
B. 900 r. I. 2,5 Kr.
3asnauns 4 (2 Haau)
JBOE noneH TArHYTH BI3OK y NPOTHACKHUX Ha- 100 H

npsMax. Ha pucyHKY nokazaHo cwiu, sKi Ail0Th e
Ha Bi3ok. YoMy 1opisHIOE piBHOMIIHA UMX cuir?
Kyau soHa Hanpsmirena? T T T

ot

3asnanus 5 (3 6aau)

Y3108X rOpH30HTANILHOIO CTOJIA PIBHOMIPHO TATHYTH BpycoK 3a 1oro-
MOTOI0 TOPH3OHTANLHOI NpyxkuHK. KopeTkicts npyxuun 120 H/m, i
BUIOBXEHHS TOPIBHIOE 5 cM, a Maca 6pycka 1,5 kr. Buanaure koeditsi-
E€HT TEPTS KOB3AHHA MiX OPYCKOM i MOBEpPXHEIO CTONA.

3asnaunn 6 (3 daru)

Yci 5 nokasaHux Ha PUCYHKY BAHTAXIB OJHAKOBI,
Baxine nepebysae B pisHosasi, Slka ioro nos-
KUHA, AKWO oaHe rurede Ha 10 ¢M nosuie 3a

iHwe? Macy Baxensi He BpaxoByiiTe.



B3AEMOJIA TLI

BAPIAHT 4
Vaaxcaume g = 10 H/xr.

3asnanun 1 (/ 6aq)

B3aemonis 3emni Ta JiTaKa B NOBITPI CIPHYHHSAE BUHUKHEHHS CHIIH...
A. ... NPYXHOCTI. B. ... TepTA KOB3AHHA.
B. ... TepTH Crnokoio. I. ... TAXIHHA.

3asnannn 2 (/,5 6ara)
VHACNIAOK BHAOBKEHHS TIPYKHHM HA 2 CM BHMHHUKAE CHAA NMPYXHOCTI
1,6 H. fixa xopcTKicTs npyxXuHu?

A. 32 mH/m. b. 0.8 H/wm.

B. 3,2 H/wm. TI. 80 H/m.
3asnanun 3 (/.5 6ara)
Ha Tino ailoTe TPH CHIK, HANPAMICHI V3IOBK oaHiel npamoi. Moaym

KX cua aopisHoioth 2, 3 14 H. Slkum moxe Gyt Moayab piBHOAIAHOI
umx cua?

A. 12 H. B. 10 H.
B. 8 H. I. 5 H.
3asnaunn 4 (2 6aau)

Aky cuny Tpeba NPHKIACTH 10 BUILHOTO KiHUA WHYpa (AHB,
PHCYHOK), W00 PIBHOMIPHO MUAHIMATH BAHTAX MACOK0
12 kr? Teprs 12 Macy BAOKY He BpaxosyiiTe.

3asnanns 5 (J Gaau)
CyuuibHy 4aByHHY KY/AbKY [MUIBILICHO JIO AWHAMOMETpa
(auB. pucyHOK). AKuit 06’em Kyabku?

3ampanus 6 (J Gawu)
Bpycok Macoio 2 Kr piBHOMIPHO TAHYTh YII0BXK CTOMA 3a |

- % N - C

aonomoroio auHamomerpa. Ilpy usoMy aAMHaAMOMETp no-
kasye 7 H, a npykuHa IMHAMOMETPA € TOPHIOHTAIBHOIO.
Axuit koedinieHT TEpTA MiX BpyckoMm i ctonom?



B3AEMO/IA TLI

BAPIAHT 5
Yeaxcaiume g = 10 H/xr.
3anaanna 1 (/ Gax)
Pyxomu#t G10K M 4ac MiAHIMAHHA BAHTAXKY JaC€ ...

A. ... niporpaut y cuai y 2 pasu. b. ... nnporpai y cuii 8 4 pasu.
B. ... Burpaw y cuni 8 4 pasu, . ... surpaw y cuii y 2 pasm.

3asnauns 2 (/1,5 Gasa)
Ha Tin0 ailote ABI CHAM, HANPAMACHI YIA0BX OIHIEI npsMol. Moayas
nepwoi cuan gopisuioe 13 H, a moavae pisHoaiitsoi obox cun — 7 H.
AxuM MOXKe OYTH MOIY/IB APYroi CHIH?

A.3 H. B. 10 H.

B. 17 H. I. 20 H.
3asnannn 3 (/,5 Gara)

Ay cuay Tpeba npukIacTH 10 npyxuHK Koperkictio 600 H/m, wob
CTUCHVTH 11 Ha 20 cm?

A. 30 H. B. 120 H.
B. 1,2 xH. I. 3 kH.
3annauus 4 (2 Gaw)

Ha niwno3i nidra (Ans. pUCYHOK), AKMI NOYHHAE pyxa- ;1-'
THCH Bropy, CTOITh situMK. 3pobitTh pHCYHOK: 300pasiTe
CHIH THAKIHHA Td NPYAHOCTI, WO AiOTh Ha sumK, Yu oa-
HakoBl Ui cHan? AKwo Hi, 10 9Ka 3 HUX Giabwa? O6-
[PYHTYITE CBOK BUINOBIAL,

3amnanus 5 (3 6aau)

Y3aoBx crosna piBHOMIPHO TATHYTH Opycok macoio 800 r 3a aonoMoroio
TOPHIOHTAALHOT NPYXKHHH, AKUA KOePIUIEHT TEPTA KOBIAHHA MiX
OpycKOM 1 MOBEPXHEIO CTONA, AKIMO BUAOBXKEHHSA NPYAKUHHU JOPIRHIOE
1 oM, a 11 xoperkicTs 200 H/m?

3asnauns 6 (3 6aw)

Yei 7 nokasaHux Ha PUCYHKY BAHTAXIB OHAKOBI.
SIxa BUICTAHbL Bl TOYKM A O TOYKM OIOPH,
AKWO Baxiab repebysae B pisHosasi? JosxuHa
saxens 70 cMm. Macy Baxens He BpaxosyiTe.

A



B3AEMO/IIA TLI

BAPIAHT 6
Yeancaume g = 10 H/kr.

3asaanns 1 (/ 6an)
Heparomicth — 11e ¢ra, fij vac sKkoro ...

A. ... CHJIM, 1O JIOTH HA TUIO, KOMIICHCYIOTE OHA OIHY.
b. ... Tino we aie Hi Ha Onopy, Hi Ha niaBic,

B. ... Maca Tia 3MEHIIYETLCS IO HYJIA,

I'. ... Ha TUIO He i€ cuta npuTArasis 10 3emii.

3asnanus 2 (1,5 baaa)
Hepyxome Tito, miasilieHe 10 MpyxXMHU AMHAMOMETPA, posTdrye ii
i3 cwroio 3,8 H. Yomy nopisHioe maca Tija?

A. 38 r. b. 38 r.

B. 380 r. I'. 3,8 kr.

3aspauns 3 (/,5 b6ana)

3a 10MOMOrol pyxomMoro HJOKY piBHOMIPHO IMUIHIMAIOTL BAHTAX Ma-
co10 25 Kkr. SAKy cuny npuKIasaoTh 10 BUILHOTO KiHust MoTy3ku? Macy
BaXe/Isl Ta MOTY3KH HE BPAXOBYHTE, TEPTS BLICYTHE.

A. 25 H. B. 125 H

B. 250 H. I". 500 H.
3aspauns 4 (2 6aau)
Ha pucynky 306pakeHo cunm, wo aiioTh Ha _ 200H s g8
BI3OK, SIKMWA pyxaereca. Yomy jpopisHioe Fy T f— Fy
pisHogiitHa umx cun? Kyau poHa Hanpsm- L J
nena? w ' .

3asnauun 5 (3 6aru)

HapanTaxeHi caHu Macolo 2 T PIBHOMIPHO TATHYTH Y3A0BX HOPOTH 3a
JIOTIOMOTOI0  TOPU3OHTANILHOTO TPOCA, KOPCTKICTb SKOro A0PIBHIOE
10 kH/M. SIke BMAOBXEHHA Tpoca, SKIWO KoedilleHT TepTs MiX rnoao-
3aMM caHeit i aoporoio nopisHioe 0,157

3asnauna 6 (3 6aau)

Maca oaHOro 3 BaHTaXiB, NOKA3aHMUX HA PUCYH-
Ky, Oinblia 3a macy apyroro Ha 12 kr. flka maca
MEHLLOro BAaHTAXY, SIKWO BaXiibL nepedysae
B pisHOBa3i? Macy Baxe/st He BpaxoByire.

1
v b



